
 

 

 

 

  

 

先日は、展覧会をご参観いただきありがとうございました。体育の学習で見慣れている体育館が、

作品でいっぱいになったのを見て、子供たちは、「すごい！」「きれい！」「体育館ではないみた

い！」と、驚いていました。作品から、子供たちが楽しく一生懸命に取り組んだ姿を感じ取ってい

ただけたと思います。また、「かぞくにこにこ大さくせん」では、お家での仕事を詳しく子供たち

に伝えてくださって、ありがとうございました。その後の学習で家族のために自分ができることを

考えました。冬休み、子供たちがそれぞれ考えた家の仕事に取り組めるようご協力のほどお願いい

たします。今年も残すところあとわずかとなりました。寒さが一層厳しくなり、感染予防に努める

日々が続きます。健康にご留意され、楽しい冬休みをお過ごしください。 

どうぞ良いお年をお迎えください。 

・３枚書きます。一番上手に書けた一枚のみとお手本二枚を封筒に入れて持たせてください。 

かきぞめ用の鉛筆(６Ｂ)は筆箱に入れて持たせてください。 

・生活科「かぞくにこにこ大さくせん」で取り組んだ活動に加え、家族の一員としてお子さんので

きる家の仕事を話し合って取り組ませてください。冬休みは家の仕事に取り組む絶好のチャンス

です。責任をもって取り組めるよう応援をお願いいたします。教科書１００ページを参考にして

いただき、いろいろな「大さくせん」に取り組んでみてはいかがでしょうか。

・１月に生活科で「おせち料理」について学習します。実際に食べたり、用意していただいたりしな

くても、買い物で見かけた物、チラシやテレビなどで見た物で結構です。 

・なわとびカードに書いてある技をたくさん練習するようお声掛けください。できない技に挑戦し、

冬休みの間にできるようになったものは、カードに色を変えて塗るようにしましょう。 

 

☆読書、漢字や計算練習などにも取り組んでおくと１月からの学習にスムーズに入れます。 

学校より配布されたお便りを元に教室でも指導しました。安全で楽しい生活を送れるようお家

でもお子さんと一緒によくお読み下さい。 

◎筆箱には２B の鉛筆５本、赤鉛筆１本、消しゴム（よく消える白いもので、子供の手に合う大きさ）

を入れてください。 

必ず記名をお願いします。年明けはかきぞめ用の６Ｂ鉛筆も持たせてください。 

◎筆箱に入れている油性の名前ペンですが、ペン先が折れたり、インクが出なかったりして、書けな

くなっていることがあります。ご確認をお願いします。 

◎校帽や赤白帽のゴムひもが伸びていることがあります。伸びていたらゴムの付け替えをお願いしま

す。 

◎雑巾を椅子にとめている洗濯ばさみを持ち帰らせました。欠けているものや割れているものについ

ては、新しい洗濯ばさみを２個ご準備ください。 

◎不足しているものについては、補充してください。クレヨン・色鉛筆など短くなった色、足り

ない色は買い足してください。また、色鉛筆は削っておきましょう。 

【・クレヨン ・色鉛筆（１２色） ・のり（でんぷんのり） ・スティックのりか水のり 】 

○国語ノート（たて１２×よこ８マス） ○算数ノート（よこ１２×たて７マス）  

○連絡帳（お子さんが書きやすい太さのもの、１０行のものが書きやすいです。記入するページ

が無地のものを選んでください。） 

１月からは学校で一斉購入をしないので、ノートの残りページ数を確認していただき、早めの

ご準備をお願いします。 

◎持ち物は、防災頭巾、上履き、宿題、書き方鉛筆（６Ｂ）、雑巾（記名をお願いします）、 

洗濯ばさみ、連絡帳、筆記用具、国語、算数です。 

（お道具箱を持って来るのは、１１日で結構です。）

◎給食があります。給食の用意(給食袋・１２月に当番だった人は白衣)もお願いします。 
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